Наличие оборудованных учебных кабинетов объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания
В  дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематически работа по созданию предметно-развивающей среды. Здание детского сада светлое, имеется центральное отопление, водопровод, канализация, сантехническое оборудование в   хорошем состоянии.
 В  детском саду имеются
  групповые помещения (игровая комната, приемная, раздаточная ,спальня ).
музыкальный зал-1
 кабинет заведующего - 1
 методический кабинет - 1
 пищеблок - 1
прачечная - 1
медицинский блок -1
 комната видеонаблюдения – 1
 
Все помещения оформлены и материально оснащены в соответствии cсовременными требованиями.
 Организованная в МДОУ предметно-развивающая среда инициирует познавательную и творческую активность детей, предоставляет ребенку свободу выбора форм активности, обеспечивает содержание разных форм детской деятельности, безопасна и комфорта, соответствует интересам, потребностям и возможностям каждого ребенка, обеспечивает гармоничное отношение ребенка с окружающим миром.
 
Групповые комнаты, включающие игровую, познавательную и обеденную зоны оборудованы согласно санитарных правил и норм. При создании предметно-развивающей среды учтены возрастные, индивидуальные особенности детей каждой группы. Группы постепенно пополняются современным игровым оборудованием, современными информационными стендами. Предметная среда всех помещений оптимально насыщена, выдержана мера «необходимого и достаточного» для каждого вида деятельности, представляет собой «поисковое поле» для ребенка, стимулирующее процесс его развития и саморазвития, социализации и коррекции.
 В  детском саду для проведения педагогических советов, открытых занятий, утренников и других различных мероприятий используются современные информационно-коммуникационные технологии. Имеется музыкальный центр, цифровой фотоаппарат, В настоящее время МДОУ оснащен  1 ноутбуком и принтером.

Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
  Здания  МДОУ «Киреевский  детский сад» оснащенно пандусом для  обеспечения доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в образовательной организации.
Доступ к кабинету администрации, методическому  кабинету, туалету обеспечен посредством предоставления сопровождающего лица.
 
Условия питания воспитанников обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными  возможностями здоровья.
В учреждении организовано сбалансированное  питание в соответствии с примерным 10-дневным меню.
Питание детей  осуществляется в соответствии с действующими Санитарно-эпидемиологическими  правилами и нормативами СанПиН 2.4.1.3049-13, утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 15.05.2013г
В рацион питания включаются: мясо, рыба, молоко и молочные продукты, овощи, фрукты, соки, различные крупы. Соотношение белков, жиров и углеводов, калорийность пищи соответствует  требованиям СанПиН. Строго выполняются требования к безопасности и пищевой ценности   пищевых продуктов  для дошкольного питания.  Организация питания осуществляется на основе принципов «щадящего питания». При приготовлении блюд соблюдаются щадящие технологии: варка, запекание, припускание, пассерование, тушение. При приготовлении блюд не применяется жарка. Доставка пищевых продуктов осуществляется специальным автотранспортом поставщиков. Приём пищевых продуктов и продовольственного сырья в образовательной организации осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность. 
  Выдача готовой пищи разрешается только после проведения контроля бракеражной комиссией в составе 3-х человек. Результаты контроля регистрируются в журнале бракеража готовой кулинарной продукции. Организация питания постоянно находится под контролем администрации.
  Работа по организации питания воспитанников в группах осуществляется  воспитателем и  помощником воспитателя и заключается в создании безопасных условий при подготовке и во время приема пищи и формировании культурно-гигиенических навыков, навыков самообслуживания.
  Приказом  назначены ответственные за организацию питания.
  При необходимости, возможна корректировка меню с учетом непереносимости  отдельных продуктов питания  детьми.
  Для обеспечения преемственности  в  организации  разнообразного и полноценного питания детей в детском саду и дома, для родителей  (законных  представителей) воспитанников,  на  информационных  стендах в  группах    размещается информация об ассортименте питания ребенка,  утвержденное  меню     на   2 недели. Ежедневно вывешивается  меню   в групповой комнате.                                                                                                   


      Условия охраны здоровья воспитанников, в том числе инвалидов и лиц с                        возможностями здоровья.

 Состояние и содержание территории, здания, помещений соответствует  требованиям действующих санитарно-эпидемиологических правил (Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 15 мая 2013 г. N 26 «Об утверждении СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»).

Планирование и проведение работы по охране здоровья воспитанников осуществляется в двух направлениях: педагогическом и медицинском.
Медицинское обслуживание детей в ДОУ осуществляется фельдшером ФАП Волокитиной Т.В; она осуществляет контроль за здоровьем детей, дает направления к врачу педиатору , а также делает  прививки с письменного согласия родителей.
Медицинский блок состоит из  изолятора.
В образовательном учреждении с целью охраны  здоровья воспитанников проводятся следующее мероприятия:
·         проведение профилактических осмотров;
·         мероприятия по обеспечению адаптации в образовательном учреждении;
·         осуществление систематического медицинского контроля за физическим развитием воспитанников и уровнем их заболеваемости;
·         обеспечение контроля за санитарно-гигиеническим состоянием образовательного учреждения;
·         осуществление контроля за физическим,  гигиеническим воспитанием детей, проведением закаливающих мероприятий;
·         осуществление контроля за выполнением санитарных норм и правил.
 
В Учреждении имеется, спортивная площадка, с необходимым оборудованием для организации занятий по физической культуре. С воспитанниками организуется непосредственно образовательная деятельность  по физической культуре 3 раза в неделю. Задачи и содержание образовательной деятельности по физическому развитию детей включены в Образовательную программу Учреждения.
Согласно СанПиН от 2.4.1.3049-13 разрабатывается:
· режим дня детей в ДОУ, с обязательным учетом возраста детей. В режиме обязательно отражаются время приема пищи, прогулок, дневного сна.
· составляется расписание занятий для каждой группы детей. В период летних каникул проводятся экскурсии, развлечения. Укрепление здоровья осуществляется через совершенствование физического развития детей на физкультурных занятиях.
.
В детском саду проводятся: закаливание, утренняя гимнастика, подвижные и малоподвижные игры, гимнастика после сна, гигиенические процедуры.
Прогулка – обязательный элемент режима дня ребенка в ДОУ. На прогулке обеспечивается возможность для двигательной активности детей, виды игр варьируются в зависимости от сезона.
 

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
В МДОУ «Киреевский детский сад»»имеет доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям.
Электронные образовательные ресурсы
Официальный сайт учреждения имеет версию сайта для слабовидящих. 
Рекомендуемые электронные образовательные ресурсы для самостоятельного ознакомления:
Для родителей и воспитанников:
· Всё для детского сада
· Журналы разных категорий для родителей
· Родители и дети
· Психологический сайт для родителей
· Журналы для мамы и ребенка
· Детские радости
Для родителей:
· Официальный портал Минобрнауки России
· Федеральный портал "Российское образование"
· Информационная система "Единое окно доступа к образовательным ресурсам"
· Информационная система "Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов"
· Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов



 
Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

[bookmark: _GoBack]  При организации образовательной, игровой деятельности для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями для повышения уровня восприятия информации используются:
телевизор- 1
DVD плеер-1
музыкальный центр-1
ноутбук с выходом в интернет-1
принтенр-1

 Обеспечение безопасности
• территория детского сада ограждена забором ;
• обеспечена освещенность территории в ночное время;
• имеется  пожарная сигнализация ,АПС. световое табло «Выход», в дневное время охрана осуществляется  дневным сторожем;
• двери металлические;
• в наличии график дежурства администрации;
• учреждение оборудовано необходимым количеством огнетушителей – 6 шт,
• разработан план эвакуации людей, их спасения и оказания первой медицинской помощи при ЧП;
• установлены запорные устройства на всех помещениях, чердак опечатан;
• определены ответственные за обеспечение доступа к указанным помещениям;
• в групповых помещениях на видном месте размещены «Инструкции по охране труда», «Правила безопасности поведения при пожаре и угрозе взрывов».
• Вся документация по охране труда ведётся согласно номенклатуре дел по охране труда.


